

Жили были Маша га Саша. Жили они бедно. Можно сказать ни копейки не имели. И как то раз пошёл Саша на базар, ну дело обычное. Посмотреть как люди живут. Утром пурпурно было погоды. Утром коротко и далеко ли. До леса дешёл. Утром по лесу видим мешок валился, знаете ли. Он мешок развалил, а маша с тем невиданной! Ах плаза речёт!

— Золото! кричит Саша, берёт мешок и дальше видят Саша мешок валился, далеко ли. До поля доходит. К мешку, открывая, а маша: — Тогда ходит Саша — Браво! — сквозь заорал Саша. Берёт мешок и дальше идёт. Вон в дали уже и город виднеется. Потом к городу, а маша: еще один мешок. Идёт Саша с тремя мешками.

Входит в город и видим:

Саночи, мечи, кафтаны! Другими словами, что надо то бери. Накупил Саша зодра. Но мелочи. И обратно идёт. Чрез поле идёт торговца идёт, го леса да кафтаны покупаем. Старуха и говорит: Старуха и говорит: Старуху встречает. Самовар го ходит. Старуху встретила.

— Димитко, золотые, молодец красный. Ты хочешь спаржу уважию, зелёе купить?

Подумав и

— Добай

Саша. Прорассуждал и говорил: Бабка зелёе люди...

— Как скажешь голубчик. И зелье Саше сгём.

Дальше сгём Саша. К дому подходит Всем и Маша. Как угадал золото, как вспомнил. А Саша ей доказал ноготём!

— Тебя! говорил.

Вспомнила Маша зелье и как завизжит:

— Мистер мой, умоз и дура смешне не накрала?!  
Проходи любимейший, проходи!

Проходит Саша к столу, а там: хвоста свету невиданное. Ещё мыс с якой и багажчики! Звон! За окном. Вспомнил Саша, а там  
Фриарка. У Саши глаза загорелись! Накинул он  
добра. А торговца грузовой товар доставил.  
Смотрит Саша в кошелёк, а там на конёчку,

ничего так, если деньги на всё тратить  
нико не останется! А там было и  
было, но удачи текло, в рот не попадо.

;) Золотая рыбка.

Плюс: 225

ШИФР А VI 5 Ри 3

№1

„Внучки и не участвующая Бабушка”.

Жила-была бабушка звали ей Варварино горе, все она хотела, что-то пурпурное однажды к ней приехали внучки Ваня и Степанка и Маша Огурчикова, и начали они ей подсовывать. Однажды они привели магазин и бабушка начала хватать, что видит, и хочет мало, легкие, широкие и сыр, а внучки говорят

- Бабушка можем хватать мы привели только мало и муки с шоколадом! Помни же насы!

- Хорошо ребята помни, она была расстроена!

Всички они из магазина, а бабушка говорит.

- Кава лие помози, теперь я буду братъ мало пускай

- Пожалуйста!

Когда они привели даний, бабушка начала делатъ пирожки с картошкой и капустой. Внучки привели и говорят. Куда так мало? Чего-то бы ели и радовались. Нет! Мы столько не съедим надо участвовать друзей

- Ну заеди я не против.

Тут остались они друзей и были рады, что добре дело сделали.

чир. № 5 Ри,

одна.

Но в скоре внуки уехали и дядюшка осталась  
одна, но теперь ей звали Варваровна успешная.

Внуки ей мало и звонили, да и бабушка бояз  
в апреле превзошли.

№ 2

1. Буратино (А. Н. Толстой.)
2. Мии Пантер или прогулки с ми (Джеймс Кирк.)
3. Задорогий русь (Энди, Саня, Маша и

Итого: 805

Шигор. АНДАЛІК міст 1

Бомба є порох гозе, і Бомба є дозери  
мати - королева. Но вскоре королева умірала.  
Король вскоре заспокоїв  
гозе. Любима малюка  
нагрівала.

Однажды заставила малюка  
свою гозе бомбі, та

однажды заставила малюка  
шого-прешного. І нагріла роботами  
повстрігала девчичку.

- Чис пегаліна малая? красавица? - говорить заспокоївши.
- Ах... цеож чис не не пегаліна, заставила  
чис матушка перебільше роботи.
- Не погані, девочка чо, бездіти чуміжку и чисток  
є чи то с германами. Важливи чи то надобно тебе дінати,  
прозовори это в голове и копохи чис в суніку.

Так и сидела нагрівала.

На следующий день король приехал за гостинцами  
в город и спросил дожеру, чего надо было. Недоволен  
король просила утром, нарядов и турецк. А подерица  
вопросила у короля первую придорожную шинку.

К вечеру приехал король и отдал гостинцы а  
в полночь другие король обивал нир. Магада с  
дожером сорвались на бал и подерица жена оставила

А горе произошло заклинаний и шишка турецк  
переобразилась подерицу.

Мадаму приму убийц девчушку и танцала с нею.  
Подерица посмотрела в зеркало и вернулась домой раненой  
и вон и турецкую. Приму мадам турецкую, и приехал к  
дому подерицы. Спросил, где эта турецкая? Мадама  
мадама говорит что это турецкая её дожер, примером -  
не подала и присла огорода подерицы - подала  
турецкую, налей прити не всему свету, предложили он ей  
руки своей и сердца. Подерица согласилась.

Вот так и закончилось эта мадам, а подерица  
с твоей поры с прискорбием - просила, да где же  
знает.

# Шарр А И ЧА 12

1.

“...Пушкин - какие бывают?”

Пушкин - автор русского журнала. Он был одним из первых безупречных мастеров слов, выражений и правил языкового этикета.

Как писал Игорь Северянин, ... «...Я говорю о Пушкине: поэте, действительности во все времена!»  
Произведения поэта до сих пор актуальны для детей и взрослых. Пушкин писал стихи, сказки, романы и распарты.

Пушкин писал для всех и о всех. Он писал очень разночтанные романы, великолепные сказки и национальные стихи.

На основании этих фактов, аргументов и доказательств из произведений я сделал заключение, что „Пушкин - какие бывают?“

2. Если вы читали стихотворения о Пушкине и видели одно первое Игоря Северянина, а второе в. Майкова стихотворение И. Северянина „Пушкин“ и в. Майкова „Перечитывая Пушкина“ можно вновь видеть их поэму и памятники в том, что они отмечают „Пушкин“ как скромца в стихотворении ~~одинакового~~ воспевающие его качества и накануне короткими человеческими фактами Пушкина. Но в стихотворении в. Майкова описываются преграды его произведения и речи то как скромного он передавал свою чувственную мысль.

358.

Пушкин - писатель или поэт?

Александр Сергеевич Пушкин был величайшим русским поэтом. Некоторые писатели вдохновлялись им мастерски, что называлось ему его произведениями, они довольно точно отображали в них идеи большинства людей. Мы можем сказать ему "спасибо" за его вклад в русскую литературу. Его имя уважают не только в нашей стране, но и за рубежом.

Удивительно, что он этот манифест "Евгений Онегин" в столь юном возрасте. У нас даже есть будущий журналист этого произведения, так как когда то нашему брату на него задали его прочитать. Но мне стало интересно, кем и в редакции его про изучить. Честно, при первом прочтении я ничего не поняла, решила, что еще не доросла материю. Понимавший это у меня, я узнала, что все писал "Евгению Онегину" только в зрелом возрасте. Но ведь Пушкин писал это, когда еще были юношей. В юности понимания это невозможно. Возможность комуто вредить было другое, но тогда был нет никаких идейных критиков таких же умных и талантливых поэтов.

Мне кажется, что дано такое. Я считаю, что если то, что было написано очень давно до сих пор актуально, то это уже бесспорный успех. Если то, что мы создадим наше время - это не просто так.

Оценка: 3.5 б

## ШИФР : АИФМЧ

① „Пушкин – наше всё?“ Александр Сергеевич Пушкин – великий русский поэт. Во многих выражениях является правдивостью. Он известный поэт, и не только своего времени, но и до сих пор он является. В своё время поэтов посвящали ему стихотворения. Пушкин оставил вспоминающий след в истории и литературе. Доказать свою мысль следующими аргументами.

В своих стихотворениях Николай Северянин воссоздаётся значимость и творчеством поэта. Об этом говорят строки „Боюсь забыть! - пугаюсь повторений...“, „Как <sup>предчувствие</sup> затруднительна сказки в сонете О том, кем вене душа моя поиска?“ Ихогда из этого можно предположить, что Северянин относится к Пушкину с большим уважением.

Пушкина зовут какими именами, юношой и старец. „Я говорю о Пушкине поэте, действительном в любое время“. Его творчество всегда остается на страницах истории и учебниках литературы.

С течением времени значение Пушкина для нас становится всё более значимым. Как и несколько столетий назад от мараке понятий и сейчас.

② Стихотворение Сергея Есенина „Пушкину“. Сразу же тем, что повествование в двух стихотворениях идёт от первого лица.

В обоих стихотворениях авторы упоминают о значимости пушкина для русской культуры.

В этих стихотворениях чувствуется почтение и уважение, которое выражено писателями.

Число: 358

118ФМЧ

# 1) "Пушкин - наше все?"

"Пушкин - наше все?". Я считаю, что это так, и многие из его современников считают так же, ведь его произведения поднимают темы актуальные всегда, такие, как тема свободы, тема природы, тема любви и дружбы и другие.

В своем произведении "Пушкин" Илья Северянин пишет:

Есть имена, как солнце! Имена —  
как музыка! Как ясное в расцвете!  
Я говорю о Пушкине: поэзия  
Действительная, в любые времена!

Я полностью согласен с этими строками.

Произведения Пушкина словно расцветают его губами. Валентиновские стихи Пушкина занимают одно из главных мест в его творчестве. Они одна за другой в багрянице чароуплетающих пародий Пушкина вспыхивают в блеске свободы. Во этом он ищет в поэзии "Казасы":

Любя свободу горим,  
Любя сердца для героя живы.  
Меня друг от других поставили  
Душа прекрасные горды!

Я согласен, что любовь к свободе важна свободы, но это должна быть одушевленная свобода, в которой любовь выражает за свои действия.

Когда Пушкина не стало, мир лишился великого человека, о нем Илья Северянин пишет в своем произведении "Пушкин":

Убил его, налил все наши бражки?

Давите удел наш юг русской эпохи,  
И это следовало бы понять...

В заключение хочу сказать, что Пушкин - наше все. Он подарил мирю много замечательных произведений русской литературы.

108

## ИИ8ФМЧ

2) Стихотворение Ильи Северянина "Лумаки"  
и стихотворение Сергея Есенина "Лумаки"  
сходы воспроизведены Лумаки. Для писателя  
читают Лумаки величии писателей  
Как тающие разницы в их стихах я  
не нашел.

Число: 295

29

АН 8 ФМ 11

"Пушкин - name ви?"

Я считаю, что Толстой Соловьев Пушкин - умнейший  
личность, наставившая свою эпоху обучению с помощью ее же своих  
произведений. Пушкин - кемоди своего времени пока все писал "Стихи"  
от них не толк вперед, ибо это его произведение задает тем  
правильным в смыслах писателям русской собеседской и патетической  
художественной литературы, как имена Илья Северянин (1926г.) - "Этот герой  
О Пушкине: поэзия, действительность, в любое время!" Читают, это  
произведение, я помню, что нем такого русского поэма никто не умел 15  
Пушкина, все боялись Пушкина по душе, усваивали и понимали его, и презирали  
его убийцу, это обдало Эпоху, заставив всех русских поэтов. <sup>Задание 2</sup> Сразу  
же уда приходит стихи М. Лермонтова "Смерть поэта". Смерть некий ученый  
мечные поэты как: Маяковский, Родионов, Есенин, "Пушкину" и т.д. Возвращается  
к практическому смыслу между строк стихотворение Илья Северянин есть сюжет  
ко стихотворению Михаила Лермонтова, один в том же поэзии видят неблагодарственным  
человеком Северянином - "Раннее убийство этого русского Эпохи", в стихах  
Лермонтова - "Так, как Северяин убийство Гоголя". "Пушкин" и "Смерть поэта"  
есть поэмы и в основе патетике, и в основе содержания. Из всего практического  
изображения этого между строк, <sup>п</sup> поэт-убийца, <sup>п</sup> поэт-убийца, поэт-убийца,

Число: 245

# ЛИФФМО

2.

## Непримкное течение времени

Пробеси време??  
Што чего захочена!  
Време не проведено  
Л. Кэрролл

Что же такое время? Это последовательность событий, которые нельзя замедлить или остановить. Время выражается в движении, изменениях и развитии. Так люди рождаются, растут, стареют и умирают. Человек, даже если очень захочет, не сможет замедлить свое взросление, отменить свою смерть. Попробую доказать справедливость своего суждения, опираясь на рассказ И.А. Бунина "Скарабей" и роман Оскара Уайльда "Портрет Дориана Грея".

В рассказе Бунина эпитетные уари были представлены в виде иссохших листьев. Но от них осталось скарабей, бродя просто камешки, но за этими камешками стоит память почти тысяч лет. Именно поэтому скарабей - это символ вечной жизни.

Но ведь даже великие уари умирали, даже вере в жизнь и не вере в смерть. Думаю о непримкном течении времени, не могу не упомянуть роман Оскара Уайльда "Портрет Дориана Грея". Главный герой мечтает о том, что бы его портрет изменился, а он сам оставался таким, как есть! Но заполнение своего тела только развлечением, предаваясь различным порокам, Дориан Грей все больше старит свой портрет. Когда герой понимает это, он стремится уничтожить свой портрет. В итоге слуги обнаруживают мертвого старика, а рядом с ним портрет, изображающий юношу. Портрет, неподвластный времени.

Портрет ищет скончанному выше, сделано спервающим выбор: время непримкно, его нельзя замедлить. И даже если попытайтесь, то сделаете себе только хуже.

10-5-15  
30

# ЛИ ФОРМ 10

✓ 1. В тексте "Скарабей" Булгак рассказывает о посещении Булгакского музея. В зале в зале он видел саркофаги, где лежали мумии древних царей. Там же хранились скарабеи Марнетта. Ранее они лежали на груди царских мумий. Скарабей, как символ вечной жизни, сохраняет историю Египта. Где на них, мы можем прикоснуться к древним традициям, опутать груз прошлых лет. Хотя время разрушает человеческие тела, но есть то, что время не может разрушить - это вера в жизнь.

Передать атмосферу музея автор смог благодаря средствам художественной выразительности такими как, эпитеты, описание, гипербола, сравнение и метафора. Благодаря эпитетам "священный арамат", "сказочная древность", "древнее священное благовоние", "вечно возвращающееся, бессмертная жизнь" в словах появляется дополнительный смысл, мы можем ощутить важность традиций для египтян. Описание "вера в жизнь свидывает сердца" показывает близость всех людей, живущих сейчас или в легендарные дни" (гипербола). Возможность понять атмосферу этого места дают такие троны, как сравнение: "арамат, как душа" и "скарабей, как символ вечной жизни" - а также метафора "мертвенная птичка".

В композиции этого произведения выделеного три эпизода. В первом автор находится в музее, в начале данного эпизода автор еще не попал под влияние атмосферы этого места: "Устремившись, подумав: «Кто один великий удар...» После он ощущает величие древних царей, покоящихся в саркофагах: "Да, да, подумать только: вот я возле самого Большого Рамзеса". Следующий эпизод переносит нас в древние времена, когда Марнетт собирает скарабеев. Тут уже автором овладевает понимание важности, казалось бы маленьких камешков, но нет - за ними стоит пять тысяч лет жизни и славы, целая история, а эти камешки - символ вечной жизни. Последний эпизод не относится ни к какому времени, так как вера в жизнь актуальна во все времена.

30-10-7-PD-5

6дб

# Миссия №10Б1

(1)

## №1. Анализ

В своем произведении автор показал Москву, ее жители, особенности столицы и то время. Этого является темой текста.

М. Булгаков хочет показать противоположности Москвы (Бедраев-Богатырь), период времени (новейшее машины, но все еще служат извозчиками), показать, как события прошлого отразились на настоящем ("Панель от тех временах, где не смели, а видели", "...морозительного парка, оставившего на память о войне"). Это идея, которую автор отразил в своем тексте.

Михаил Булгаков использовал различные средства выразительности, которые делают текст более интересным. Например, автор использует описание ("как воздуха наше", "несется трамвай"), чтобы передать непривычные предметы признаками пивного, чтобы отобразить предмет. Булгаков использует сравнение (свистом, карната, как из пульсиков стрелок), чтобы один предмет нарисовать своим глазами другого; контраст ("от белых синя до огненно-красных беззубых четырех труб"), чтобы показать противоположности Москвы (Бедраев и Голод - богатство, даже излишество). Просторные, разговорные сцены ("Получай миллионы - вали в магазин", "вспомни моего"), которые <sup>показывают</sup> относятся на эту эпоху, временную период произведения; повторение сцены ("Мужики Аннуши", "звонят, трещат, начаешь <sup>ко</sup> удачивать на нечто-то постыдное подвыпившись трамвай").

Композиция у автора заимствована. Начинается текст днем или сумраком, а заинчиваются ночью. И так будет сюжет в день. Может будут повторяться и действия списанного дня.

## №2. Творческое задание.

Москва - столица России, большой город с богатой историей. Москва, безусловно, - красивый, живописный город, но не всем он нравится. Почему? Столицу называют не только образованность, воспитанные люди, но и прожигательство всего памятника и молодости. Из людей, живущих в Москве этого города и складывающих образ Москвы, который и обрисовывал автор в своем произведении. Многие авторы видят столицу не прекрасной, а безобразной. Я думаю это наприимер трех отечественных писателей.

Но есть в произведении Кафкина "Бернар Альг" хотят письмом поблагодарить писателя за то, что он увидел образ Москвы. Столицу называют златой, богатые люди. Одним из них - Эраст, но которому можно показать наши свои-свои обладают погаными. Жители столицы - "прекрасители". Они, как и Эраст, склоня

## Мифар АИЮБІ

пренебрегают, тратят свои деньги, а потом вновь вспоминают о брачии не из любви, а по расчету, убивают в саде и в своих близких все сущее светлые и добрые духовные корни, обрекают саде на медленную, мучительную гибель. Такой национальный предсказание Масквы, таков её образ в пьесе "Бедная Лиза" Карамзина.

(2)

В комедии Грибоедова "Роль от ума" Евгению Евгеньевичу можно увидеть образ Москву яростно видят. Чайкин, который приезжал в столицу, оказывается как будто в другом мире. Этот мир он называет "столицей", "мужем" и глупостью, и при этом он прекрасно франшизионирует. Каждый знает свое место в этой системе, все спокойно работают, без передач. Чайкин же, который является показан в мире, реальном, не может приспособиться к этому миру. Через этого героя автор показал Москву, склонную забывать, что ее разрушает национальное существо, существо погруженное в всё что угодно, национально в её замечательно, и <sup>зачем</sup> ~~затем~~ опустившееся люди. Таков образ Москву в комедии Грибоедова "Роль от ума".

В произведении Пушкина "Евгений Онегин" образ Москву очень ярок. Автор показал чистое поколение людей (москвичей), которые были и образ революции. Онегин — единственный представитель светского общества того времени. Он дурно образован, ~~не читал~~ Образован он неважно, никогда не занимался, все только выполняли его приказы. Всего этого молодость он прокрутил: служил в театре, на кирзе, <sup>и друзьями</sup>, и это все, чем он занимался. Но Евгений был не один такой, таких Онегинов было много, даже слишком, это было чистое поколение. Москву наставили <sup>невиноватые</sup> недоразвитые молодые люди, что и показал Пушкин в своем произведении "Евгений Онегин".

Таков образ Москву в текстах Пушкина, Грибоедова и Карамзина. Столица в этих произведениях предстаёт читателю в плохом свете, авторы обличают пороки москвичей и ~~и~~ <sup>и</sup> обличают их.